6.2. Priklady
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Priklad 6.2.1. Impedanénu funkciu Z(p)z% LC dvojpdlu
p-+4p°+3p
realizujte v 1. Fosterovom kanonickom tvare.
RieSenie: Uvedenu funkciu rozlozime na parcialne zlomky:
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Z(p)=k—0+pkw+z%, kde i=246,... a kg,k,.2ky; SU rezidua
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impedancnej funkcie v prisluSnych pdloch. Skér, ako ich vypoc&itame,
pomocou substitucie zistime nulové body a poly impedanénej funkcie:
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Z uvedeného vypoctu je jasné, Ze nulové body a pdly leZia na imaginarnej
osi, su komplexne zdruzené, jednoduché a navzajom sa striedaju. Ich
hodnoty je mozné urcit nasledovne:
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V dalSom kroku vypocitame rezidua prislusnej funkcie:
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Na zaver vypocitame hodnoty prvkov 1. Fosterovho kanonického dvojpdlu:
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Priklad 6.2.2. Impedanén( funkciu Z(p)=
v 1.Fosterovom kanonickom tvare.

Rieéenie' Uvedenu funkciu rozlozime na parcialne zlomky:

Z(p)—?+pk +Z 2k2’p2 , kde i=246,... a ko, ky,2ky; sU rezidua

i Pty
impedancnej funkcie v prisludnych podloch. Polynomy v Citateli
a menovateli impedancénej funkcie napiSeme v tvare suinu korefiovych
sucinitefov:
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Z uvedeného vztahu je vidiet, Ze nulové body apoly Z(p) lezia na
imaginarnej osi, su komplexne zdruZzené a jednoduché, z €oho plynie, Ze
sa jedna o impedan¢nu funkciu pasivneho LC dvojpolu.
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kde n je pocCet dvojic komplexne zdruzenych pélov impedanénej funkcie.
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Hodnoty prvkov 1.Fosterovej kanonickej realizacie su:

1 1
C0=——>oo:>ZC(p):——>O
ko rCo
L,=k,=0
oL 15,
2k, 2
2k, 1
h="9=1
o
R S
2ky
2k 1
LZ:_zzzﬁ
)

Vysledné zapojenie 1.Fosterovho kanonického dvojpdlu je na obrazku
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